



# 21. BV DANI

KREATIVNOST, INOVACIJE,  
ORGANIZACIJSKO ZNANJE



## PROGRAM KONFERENCIJE

### SRIJEDA, 17/10/2018

20:00 Piće dobrodošlice i otvaranje konferencije

### ČETVRTAK, 18/10/2018

09:00 - 09:15 Uvodna riječ

09:30 - 11:00 Radionice A/B/C/D - prvi ciklus

11:00 - 11:30 Pauza za kavu

11:30 - 13:00 Radionice A/B/C/D - drugi ciklus

13:00 Ručak

15:00 - 18:30 Izlet – Betina, otok Murter

19:30 Večera u restoranu hotela Olympia Sky

#### RADIONICA A Timski rad

Moderator Majda Rijavec - Učiteljski fakultet  
Sveučilišta u Zagrebu

#### RADIONICA B Upravljanje idejama

Moderator Dejan Grahovac –  
Bureau Veritas Croatia d.o.o.

#### RADIONICA C Craft pivo – od kućnog pivarstva do pivovare

Moderator Aleksandar Karre –  
Križevačka Udruga Pivara

#### RADIONICA D Tehnike analize uzroka nesukladnosti

Moderator Renato Sente – Sente kontrola d.o.o.  
Željko Pehar – Bureau Veritas Croatia d.o.o.

### PETAK, 19/10/2018

10:00 - 10:20 PREZENTACIJA REZULTATA RADIONICA

10:20 - 10:45 USPOSTAVA SUSTAVA UPRAVLJANJA ENERGIJOM  
U HEP ODS-u PREMA ZAHTJEVIMA  
MEĐUNARODNE NORME ISO 50001

Predavač: Pero Josipović  
HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o.

10:45 - 11:10 ISO 37001:2016 SUSTAV UPRAVLJANJA  
ZA SUZBIJANJE PODMIČIVANJA

Predavač: Dejan Grahovac  
Bureau Veritas Croatia d.o.o.

11:10 - 11:35 KORUPCIJA KAO METODA DJELOVANJA  
ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA

Predavač: Željko Cvrtila  
Ured za poslovnu sigurnost d.o.o.

11:35 - 12:05 Pauza za kavu

12:05 - 12:30 SIGURNOST INFORMACIJSKIH SUSTAVA

Predavač: Stjepan Jambrak, Jadranski naftovod d.d.

12:30 - 12:55 RAZVOJ KULTURE KOMPANIJE – VOĐENJE LJUDI  
KROZ PROMJENE

Predavač: Branka Čeke Korovljević  
METRO Cash & Carry d.o.o.

12:55 - 13:20 KVALITETA I SIGURNOST HRANE U PRERADI RIBE

Predavač: Ariana Stojnić, S.I.C. d.o.o.

13:20 - 13:45 ISO 45001:2018 SUSTAV UPRAVLJANJA  
ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU NA RADU

Predavač: Ljiljana Novosel  
Bureau Veritas Croatia d.o.o.

#### ZAVRŠETAK KONFERENCIJE

13:45 Ručak





## RADIONICE

### TIMSKI RAD

*Moderator: Majda Rijavec - Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu*

Radionica se bavi karakteristikama uspješnog tima s posebnim osvrtom na timske uloge. Sudionici će ispunjavati upitnik timskih uloga i tako odrediti koje uloge im najbolje odgovaraju. Također će se osvijestiti u kojoj mjeri je važno da u timu budu uključene sve timske uloge.

### UPRAVLJANJE IDEJAMA

*Moderator: Dejan Grahovac - Bureau Veritas Croatia d.o.o.*

Radionica se bavi metodom generiranja i organiziranja ideja korištenjem dijagrama afiniteta koji omogućava bolji odabir ideja, određivanje prioriteta i stvaranje inovativnih rješenja u okolini ograničenih resursa i vremena.

### CRAFT PIVO – OD KUĆNOG PIVARSTVA DO PIVOVARA

*Moderator: Aleksandar Karre - Križevačka Udruga Pivara*

Rast broja craft pivovara nepovratno je promijenila svijest potrošača o kvaliteti piva. Većim dijelom za to su zaslužni kućni pivari koji su svoje garaže i podrume zamijenili ozbiljnijim pogonima za proizvodnju omiljenog im pića. Što je kućno pivarstvo, a što craft pivarstvo? Kako napraviti vlastito pivo? Gdje je Hrvatska u usporedbi sa pivarskim svijetom? Odgovore na ova pitanja saznajte kroz predavanje i degustaciju.

### TEHNIKE ANALIZE UZROKA NESUKLADNOSTI

*Moderatori: Renato Sente - Sente kontrola d.o.o. i Željko Pehar - Bureau Veritas Croatia d.o.o.*

Radionica obrađuje sustavni pristup tehnikama i metodama analize uzroka nesukladnosti sustava upravljanja. U radionici će se na primjerima iz prakse provesti analiza uzroka i definiranje korektivne radnje korištenjem različitih tehnika i metoda.

## SAŽETAK PREDAVANJA

### USPOSTAVA SUSTAVA UPRAVLJANJA ENERGIJOM U HEP ODS-U PREMA ZAHTEJVIMA MEĐUNARODNE NORME ISO 50001

*Predavač: Pero Josipović, HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o.*

Predavanje obrađuje uspostavu sustava upravljanja energijom u HEP ODS-u prema zahtjevima međunarodne norme ISO 50001. Temeljno opredjeljenje HEP ODS-a u upravljanju energijom je postizanje trajnog poboljšavanja energetske performansi na svim postrojenjima, opremi i objektima, odnosno mjerljivih rezultata povezanih s energetsom učinkovitošću, korištenjem i potrošnjom energije, s ciljem sustavnog i dokumentiranog opredjeljenja prema zahtjevima ISO 50001.

### ISO 37001:2016 SUSTAV UPRAVLJANJA ZA SUZBIJANJE PODMIĆIVANJA

*Predavač: Dejan Grahovac, Bureau Veritas Croatia d.o.o.*

Predavanje obrađuje pregled norme ISO 37001:2016 Sustavi upravljanja za suzbijanje podmićivanja koja određuje sve zahtjeve i

pruža smjernice koje pomažu u prevenciji, identifikaciji i odgovoru na podmićivanje kao i u postizanju usklađenosti s legislativom koja se odnosi na suzbijanje podmićivanja i dobrovoljnim opredjeljenjima primjenjivim na organizacijske aktivnosti.

### KORUPCIJA KAO METODA DJELOVANJA ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA

*Predavač: Željko Cvrtila, Ured za poslovnu sigurnost d.o.o.*

Predavanje obrađuje korupciju kao jednu od osnovnih metoda djelovanja organiziranog kriminaliteta. Korupcija je rizik kojemu su izloženi svi segmenti društva, a posebno poslovna okolina u kojoj korupcija postaje i značajan kontekstualni rizik bez obzira da li se radi o samostalnom koruptivnom djelovanju ili o sistemskoj korupciji kao najopasnijem pojavnom obliku za stabilnost i razvoj društva u cjelini.

### SIGURNOST INFORMACIJSKIH SUSTAVA

*Predavač: Stjepan Jambrak, Jadranski naftovod d.d.*

Predavanje obrađuje kibernetičku sigurnost te ulogu normi, procedura i automatizacije u obradi takvih rizika kibernetičkih napada čije posljedice mogu utjecati na realizaciju ciljeva organizacije koje uključuju kvalitetu, neprekinutost poslovanja, informacijsku sigurnost, zdravlje i sigurnost na radu i zaštitu okoliša.

### RAZVOJ KULTURE KOMPA NIJE – VOĐENJE LJUDI KROZ PROMJENE

*Predavač: Branka Čeke Korovljević, METRO Cash & Carry d.o.o.*

Program "Lead & Win" osmišljen je kao osnova razvoja i promjene poslovne kulture Metro Cash & Carry, a polaze ga sve razine managementa. Program pruža priliku za otkrivanje i razvijanje motivacije i strasti prema vođenju i implementaciju novih načina i alata vođenja koji vode ka kompetentnijem i suvremenijem lideru. Donosimo Vam dio šestomjesečnog programa – Vođenje ljudi kroz promjene.

### KVALITETA I SIGURNOST HRANE U PRERADI RIBE

*Predavač: Ariana Stojnić, S.I.C. d.o.o.*

Kao jedan od vodećih proizvođača plave ribe i tradicionalno proizvedenih ribljih autohtonih proizvoda, predstaviti ćemo naš razvojni put koji traje gotovo 25 godina. Opisati ćemo brojna sufinanciranja od strane europskih fondova koja su nam uvelike pomogla realizirati naše planove i ciljeve kao i povećanje konkurentnosti putem implementacije sustava upravljanja kvalitetom (ISO 9001) i sustava upravljanja sigurnošću hrane (ISO 22000).

### ISO 45001:2018 SUSTAV UPRAVLJANJA ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU NA RADU

*Predavač: Ljiljana Novosel, Bureau Veritas Croatia d.o.o.*

Predavanje obrađuje pregled osnovnih promjena koje donosi nova norma ISO 45001:2018 koja je usklađena s Aneksom SL i omogućava bolju integraciju s ostalim sustavima upravljanja utemeljenima na Aneksu SL. Nova norma posebno naglašava važnost vođenja, sudjelovanja i savjetovanja radnika te obradu konteksta organizacije i očekivanja zainteresiranih strana uz posebnu usredotočenost na nadzor aktivnosti ustupljenih podizvođačima.